

## Решение №2872

### Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека о наличии (отсутствии) запрещённой информации, размещенной в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»

27 ноября 2013г.  
10 час 30 мин.

г. Москва

рассмотрев информацию и (или) материалы, размещенные в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу [http://ru.wikipedia.org/wiki/Смертельная\\_инъекция](http://ru.wikipedia.org/wiki/Смертельная_инъекция) с учетом выводов комиссии Роспотребнадзора по оценке материалов и (или) информации, размещенной в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на наличие (отсутствие) запрещенной информации о способах совершения самоубийства, а также призывов к совершению самоубийства

#### **установила:**

Указанная ссылка ведет на сайт «Википедия» страница «Смертельная инъекция», где размещена информация раздел «Способ», в которой указано четкое описание препаратов, их дозировка, время и надежность наступления смерти «Смертельная инъекция — способ осуществления смертной казни, заключающийся в введении в организм приговорённого раствора ядов или сильнодействующих веществ. С целью ограничения физических страданий приговорённого также одновременно может вводиться обезболивающее. Способ: ..... делается внутривенная инъекция так называемого «техасского коктейля» — набора из трёх препаратов, разработанного врачом Стенли Дойчем. В большинстве случаев последовательно вводятся: тиопентал натрия (sodium thiopental) — используется для анестезии и наркоза — не менее 5 г. павулон (pancuronium bromide) — парализует дыхательную мускулатуру хлорид калия (potassium chloride) — приводит к остановке сердца. Возможны иные сочетания препаратов тех же фармакологических групп. Смерть наступает в течение нескольких минут. Существует специальная машина для ввода препаратов, но в большинстве штатов предпочитают вводить растворы вручную, полагая это более надёжным.».

Данная информация может быть использована потенциальным суицидентом, при выборе им одного из способов совершения самоубийства. Требуется корректировка содержания данной страницы.

#### **Решила:**

Страница [http://ru.wikipedia.org/wiki/Смертельная\\_инъекция](http://ru.wikipedia.org/wiki/Смертельная_инъекция) содержит запрещенную к распространению в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информацию.

Смертельная инъекция — Википедия - Windows Internet Explorer предоставлен Яндекс

http://ru.wikipedia.org/wiki/Смертельная\_инъекция

Google Поиск Поделиться Дополнительно Войти

Избранное https://sistema.zapret-info... Ранблер Смертельная инъекция... Домой Веб-каналы (3) Читать почту Печать Страница Безопасность Сервис

Создать учётную запись Представиться системе

Статья Обсуждение Читать Править исходный текст История Поиск

# Википедия

Свободная энциклопедия

Заглавная страница  
Рубрикация  
Указатель А—Я  
Избранные статьи  
Случайная статья  
Текущие события

Участие  
Сообщить об ошибке  
Портал сообщества  
Форум  
Свежие правки  
Новые страницы  
Справка  
Пожертвования

Печать/экспорт  
Инструменты

На других языках

- العربية
- Català
- Čeština
- Dansk
- Deutsch
- English
- Español
- فارسی
- Suomi
- Français
- עברית
- Magyar
- Հայերեն
- Bahasa Indonesia
- Italiano

## Смертельная инъекция

Материал из Википедии — свободной энциклопедии [\[править исходный текст\]](#)

**Смертельная инъекция** — способ осуществления *смертной казни*, заключающийся в введении в организм приговорённого *раствора ядов* или *сильнодействующих веществ*. С целью ограничения физических страданий приговорённого также одновременно может вводиться обезболивающее.

**Содержание** [\[убрать\]](#)

- 1 Применение
- 2 Способ
- 3 Версии о мотивации использования
- 4 Критика
- 5 Казнённые смертельной инъекцией
- 6 Противозаконное применение
- 7 Смертельная инъекция в культуре
- 8 См. также
- 9 Примечания
- 10 Ссылки

### Применение [\[править исходный текст\]](#)

Смертельная инъекция применяется в качестве метода смертной казни в ряде штатов США, а также на Филиппинах, в Таиланде и в Китае<sup>[1]</sup>. В США смертельная инъекция, как более гуманный вид казни, заменила в большинстве штатов казнь на электрическом стуле.

В декабре 2006 года смертельная инъекция была признана неконституционной в штате Калифорния. Мотивировалось решение восьмой поправкой к Конституции США, запрещающей жестокие и необычные наказания — было сочтено, что процедура оказывается неоправданно болезненной. По тем же мотивам смертельные инъекции были запрещены в 2006 году во Флориде, Огайо и Миссури.<sup>[2]</sup>

Во Флориде применение смертельной инъекции возобновилось в 2008 году, когда были казнены двое преступников.

О применении смертельных инъекций к восточным рабочим в нацистской Германии см. *Остарбайтеры*.

### Способ [\[править исходный текст\]](#)

Приговорённый фиксируется на специальном кресле, ему вводятся в *вены* иглы, присоединённые к *капельницам* (обычно двум, для надёжности). Через них казнимому делается *внутривенная инъекция* так называемого «техасского коктейля» — набора из трёх препаратов, разработанного врачом Стенли Дойчем. В большинстве случаев последовательно вводятся:

- тиопентал натрия (sodium thiopental) — используется для анестезии и наркоза — не менее 5 г.
- павулон (pancuronium bromide) — парализует дыхательную мускулатуру
- хлорид калия (potassium chloride) — приводит к остановке сердца.

Готово Интернет 100%

Смертельная инъекция — Википедия — Windows Internet Explorer предоставлен Яндекс

http://ru.wikipedia.org/wiki/Смертельная\_инъекция

Google Поиск Поделиться Дополнительно Войти

Ибранное W Смертельная инъекция — Википедия Доной Веб-каналы (3) Читать почту Печать Страница Безопасность Сервис

فارسی Suomi Français עברית Magyar Հայերեն Bahasa Indonesia Italiano 日本語 한국어 മലയാളം Nederlands Norsk nynorsk Norsk bokmål Polski Português Srpskohrvatski / srpskohrvatski Simple English Српски / srpski Svenska Türkçe Українська Tiếng Việt 中文

↗ Править ссылки

## Способ [править исходный текст]

Приговорённый фиксируется на специальном кресле, ему вводятся в **вены** иглы, присоединённые к **капельницам** (обычно двум, для надёжности). Через них казнимому делается **внутривенная инъекция** так называемого «техасского коктейля» — набора из трёх препаратов, разработанного врачом Стенли Дойчем. В большинстве случаев последовательно вводятся:

- тиопентал натрия (sodium thiopental) — используется для анестезии и наркоза — не менее 5 г.
- павулон (pancuronium bromide) — парализует дыхательную мускулатуру
- хлорид калия (potassium chloride) — приводит к остановке сердца.

Возможны иные сочетания препаратов тех же фармакологических групп.

**Смерть** наступает в течение нескольких минут. Существует специальная машина для ввода препаратов, но в большинстве штатов предпочитают вводить растворы вручную, полагая это более надёжным.

После наступления смерти проводится **аутопсия**, затем тело либо выдаётся родственникам казнённого, либо производится его захоронение за государственный счёт.

При условии правильного проведения и соблюдения дозировки препаратов казнь с помощью смертельной инъекции оказывается быстрой и безболезненной. По нормам количества тиопентала натрия, вводимого при казни, должно составлять не менее 5 г (для анестезии при хирургических операциях вводится 100—150 мг); от такой дозы болевые ощущения полностью утрачиваются и казнимый погружается в глубокий сон.

После того, как в ряде штатов начались судебные процессы против применения смертельной инъекции, инициаторы которых утверждали, что использование описанного набора веществ приводит к неоправданной болезненности процедуры, были предприняты попытки заменить препарат, используемый при казни. Так, в штате Огайо решением суда штата «техасский коктейль» был заменён на смертельную дозу **барбитуратов** (используемых, в частности, в ветеринарии для усыпления животных).<sup>[3]</sup>

С лета 2012 года Управление исполнения наказаний Техаса отменило действовавший с 1982 года порядок приведения в исполнение смертных приговоров путем инъекции осужденному трех препаратов, поскольку в США истек срок лицензии на производство одного из смертельных компонентов. Ранее на новую процедуру казни перешли штаты Огайо, Аризона, Айдахо и Вашингтон. По утверждению противников смертной казни, при использовании для смертельных инъекций одного пентобарбитала приговорённые умирают медленнее.

## Версии о мотивации использования [править исходный текст]

- Теоретически гуманный и безболезненный способ.
- Этот способ освобождает тюремщиков от многих хлопот, связанных с мероприятием.
- В отличие от расстрела или электрического стула выглядит менее эффектно, в то же время потенциальный преступник должен осознавать, что его не будут казнить с почестями, а, как принято говорить, «усыпят как бешеную собаку».

## Критика [править исходный текст]

По мнению критиков данного метода казни, смертельная инъекция создаёт лишь видимость гуманного способа умерщвления, не являясь таковым в действительности. По некоторым данным, на практике дозировки препаратов нередко нарушаются. Изучение записей о результатах вскрытия казнённых в нескольких штатах США показало, что концентрация обезболивающих веществ в крови у них ниже, чем необходимо для хирургической операции, а в некоторых случаях настолько низка, что казнимые могли оставаться в полном сознании. Между тем, при отсутствии обезболивания введение павулона и хлорида калия вызывает **удушьё** и сильнейшие **боли**. Кроме того, квалификация персонала, делающего инъекции, часто недостаточна для того, чтобы уверенно и быстро ввести иглы в вены. Известны случаи, когда казнь затягивалась на десятки минут, а казнимый оказывался буквально исколот из-за того, что исполнителям не удавалось найти подходящую для инъекции вену. Запрет на смертельные инъекции во Флориде был введён после того, как при казни Анхеля Диаса ему не попали в вену и ввели растворы в мышцу, в результате чего до наступления смерти прошло более получаса.

Эти и другие факты привели к постановке вопроса о том, чтобы введение растворов при казни делали профессиональные медики. Однако правилами **Американской медицинской ассоциации** принимать участие в проведении смертной казни им запрещено под страхом лишения диплома и лицензии.

## Казнённые смертельной инъекцией [править исходный текст]

| Имя          | Дата казни     |
|--------------|----------------|
| Чарльз Брукс | 7 декабря 1982 |

Интернет 100%